



Nejsilnější myšlenka dnešního setkání

(můžeš vyjádřit své myšlenky a postřehy písemně nebo graficky)



Pozvání k zamyšlení

- Jak a proč je pro mě má rodina důležitá? Jsme si vědomi hodnoty/ posvátnosti naší rodiny, i nás jako páru?
- Jak je rodina důležitá pro naše společenství/ společnost? Umíme si jako společenství vážit našich rodin?
- Je má rodina darem a příležitostí pro mě, někoho dalšího?
- Co je na naší rodině krásné, přes naše omezení, těžkosti a naše potíže?
- Jak žít milosrdenství uprostřed naší rodiny?



Akční kroky

Napiš si u každého člena tvé rodiny, co je na něm krásného, pozitivního.

Když se ohlédneš zpět – které věci přešly tento měsíc od myšlenky k činům?

SLOVO NA CESTU

„Tuto exhortaci nabízím křesťanským rodinám, aby je podnítila vážit si darů manželství a rodiny a zachovávat silnou lásku naplněnou hodnotami velkorysosti, nasazení, věrnosti a trpělivosti... také má za cíl povzbudit všechny, aby byli znamením milosrdenství a blízkosti tam, kde se rodinný život neuskutečňuje dokonale anebo neprobíhá v pokoji a radosti.“ AL 5

A tak dokud je čas, číme dobře všem, nejvíce však těm, kteří patří do rodiny víry. (Gal 6, 10)

„Mnozí nevnímají, že by poselství církve o manželství a rodině bylo zřetelným odleskem kázání a postojů Ježíše, který nabízel zároveň náročný ideál a nikdy nepostrádal blízkost a soucit s křehkými lidmi jako Samaritánka či cizoložná žena.“ AL 38

Dej mi poznat svoje cesty, Hospodine, uč mě chodit po svých stezkách. Veď mě cestou své pravdy a vyučuj mě, vždyť jsi Bůh, má spása. (Ž 25, 4-5)

„Pravda je taková, že svého manželského partnera nemůžete změnit. Je však také pravda, že ho můžete každodenně ovlivňovat – ať už pozitivně nebo negativně.“ (Gary Chapman)

„Smlouva lásky a věrnosti, ze které žije Svatá nazaretská rodina, osvěcuje princip, jenž dává každé rodině tvářnost a uschopňuje ji, aby lépe čelila útrapám života a dějin. Na tomto základě se každá rodina i při své slabosti může stávat světlem v temnotě světa. »Zde chápeme způsob, jak žít rodinu. Nazaret nám připomíná, co je to rodina, co je to společenství lásky, její střídmou a prostou krásu a její posvátnou a nedotknutelnou povahu. Ukazuje nám, jak je výchova v rodině jemná a nenahraditelná, učí nás poznávat její přirozenou funkci v řádu společnosti« (Pavel VI., Promluva v Nazaretu, 5. ledna 1964).“ AL 66